(письмо составляется на бланке организации и регистрируется в соответствии с правилами документооборота)
Директору 
Центра технологического трансфера Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики»

М.М. ХАРЧЕНКО

Гарантийное письмо

Уважаемый Михаил Михайлович!
	Согласно требованиям Регламента передачи технологий получателям в Российской Федерации в рамках деятельности Центра технологического трансфера НИУ ВШЭ о соответствии потенциальных получателей критериям, установленным приложением 3 к Предписанию ФАС России от 20.04.2018  № ИА/28184/18, настоящим письмом подтверждаю, что:
· [название организации] не имеет в своем составе участников или акционеров лиц, зарегистрированных или учрежденных в государствах и на территориях: (i) предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения; (ii) из перечня высокорисковых стран ФАТФ; и (iii) указанных в списках, установленных в соответствующих указаниях Центрального банка Российской Федерации или приказах Министерства финансов Российской Федерации;
· [название организации] и бенефициары [название организации], раскрытые компании «Байер АГ» в соответствии с требованиями регламента, не нарушали какие-либо права на результаты интеллектуальной деятельности, не нарушали требований антикоррупционного законодательства, не нарушали антимонопольного законодательства за предшествующие 5 лет;
· [название организации] имеет положительную деловую репутацию;
· руководители [название организации], участники или акционеры, имеющие возможность определять условия ведения хозяйственной деятельности или давать обязательные указания [название организации], а также бенефициары [название организации], раскрытые в соответствии с требованиями регламента, не привлекались к уголовной ответственности;
· в отношении [название организации] не введена какая-либо из процедур несостоятельности (банкротства) в соответствии с Федеральным законом «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 № 127-ФЗ. 
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